

# 加女孩 公交车上亲吻陌生人 一吻定情赢得好姻缘

加拿大卡尔加里市23岁女孩阿曼达·霍德森乘坐公交车时和朋友打了一个40加元的赌,朋友称如果阿曼达敢亲吻下一个上车的陌生人,就能赢得40加元的赌注。阿曼达为赢赌注竟真的亲吻了下一个上车的陌生人——现年23岁的当地男子布兰丹·迈尔斯。可令阿曼达做梦也没想到的是,她不仅赢到了40加元的赌注,并且还“赢”来了一个丈夫!因为阿曼达和布兰丹“一吻钟情”,双双堕入了爱河!阿曼达和布兰丹不久就在了一辆公交车上订了婚,日前,两人又在了一辆公交车上举行了浪漫的婚礼。



布兰丹和阿曼达举行婚礼,两人在公交车上一吻结奇缘

## “打赌”赢丈夫惊呆母亲

阿曼达的母亲海吉迪在女儿婚礼上称,她至今仍不敢相信,她的女儿竟会通过一个打赌和一个吻“赢回”了一个丈夫,海吉迪说:“当她告诉我她在公交车上亲吻了一个陌生人,并从朋友那儿赢到40加元的赌注时,我简直不敢相信自己的耳朵。我当时想,我可从来没有这样教导过你,我真是震惊极了。”

当年和阿曼达打赌的朋友帕蒂称,她当时压根没有想到阿曼达竟然真的放弃淑女风范,“胆大包天”地亲吻了一个陌生人,她更没有想到这个陌生人还在5年后成了阿曼达的丈夫。

## 真担心他朝我扇巴掌

新娘阿曼达称,她的“公交车奇缘”显示,人们能够在最奇怪的场所找到自己的灵魂伴侣。阿曼达说:“我很高兴自己当年所做的一切,他是我最好的朋友。”阿曼达还鼓励人们应该冒险,她说:“我当时冒险亲吻了这个家伙,因为他可能会朝我的脸上扇一巴掌,可与此相反,他反而娶了我。”

新郎布兰丹则说,他并不建议每个人都在公交车上随意亲吻陌生人,不过他相信,他们的爱情故事是世上存在“缘分”的最好证据,他们两人当时都在“正确的时间,正确的地方,遇到了正确的人”。布兰丹说:“如果你的感觉是正确的,那么就大胆做你想做的事!” 综合

## 在公交车上亲陌生人

据报道,5年前,17岁的阿曼达还在当地一所学校上学,一次她和朋友乘公交车回家时,朋友帕蒂·威金森和阿曼达开起了玩笑,称她愿拿10加元和阿曼达打一个赌,如果阿曼达敢和下一个上车的陌生人亲吻一下,那么她愿意支付10加元的赌注。见阿曼达不为所动,帕蒂又将自己的赌注逐渐加到了40加元。

朋友的“挑战”让阿曼达决定冒险亲吻一下陌生人,当下一名乘客——一个名叫布兰丹·迈尔斯的陌生男孩走上汽车时,阿曼达朝他走了过去,对他嫣然一笑,接着就搂住了布兰丹的脖子,朝他的嘴唇献上了热烈的一吻。阿曼达回忆说:“他(布兰丹)正好是下一个上车的人。”

## “赢”回一个未来丈夫

当时布兰丹简直被这“飞来艳福”惊呆了,他回忆说:“我刚刚走上公交车,就看到她朝我走了过来,突然她开始和我接吻,我惊呆了,不敢相信发生的一切,我心里想:‘我是不是在做梦?这真是太美妙了。’接着我也回吻了一下她。”

亲吻陌生人的阿曼达从朋友那儿如愿赢到了40加元的赌注,但她做梦也没想到的是,她还附带“赢”到了一个未来丈夫!

阿曼达在公交车上亲吻布兰丹后,带着歉意地向他解释了发生的一切,并表示愿意从赢来的40加元中拿出一部分,邀请布兰丹到星巴克咖啡馆喝咖啡。当两人在咖啡馆中对坐谈心时,他们发现两人竟拥有许多共同点。两人

在公交车上“一吻相识”后,竟然互相产生了好感,很快就堕入了爱河!公交车也成了两人爱情的载体和象征,一年后,布兰丹就在了一辆公共汽车上向阿曼达求婚。

## 公交车上的浪漫婚礼

今年2月16日,这对通过“一吻相识”的情侣在卡尔加里公交公司的一辆公交车上举行了浪漫的婚礼,他们依偎在汽车后座上拍了结婚照。公共汽车挡风玻璃上方的电子屏幕上还不断滚动着对这对新人的祝福字样:“恭喜布兰丹和阿曼达!”

卡尔加里公交公司发言人罗恩·科林斯向这对新人表示了祝贺,他说:“我们的公交车每年要运送9000万人次乘客,许多人会在公交车上相识,所以你永远不知道会发生什么奇迹。”

## 英国

# 学生“压力太大” 中学外语口试不考了

英国教育机构定于本周宣布取消英国普通中学教育证书考试(GCSE)中的外语口试,理由是外语口试对于学生“压力太大”。

英国《每日邮报》17日报道,英国教师资格与课程评审局的这项决定旨在鼓励更多学生学习外语,但此决定招致批评声浪。

GCSE外语口试一般持续10至12分钟,其间学生需使用选修的外语与老师对话。这段对话会用磁带记录下来,然后送交考官。学生的听说能力占外语考试成绩的一半。

在英国教师资格与课程评审局决定取消外语口试之前,一份有关英国学生外语学习情况的调查报告出炉。这项报告受政府委托完成。

报告认为,当前GCSE外语口试“压力太大、时间太短”,并非是检查学生外语能力的可靠方法。不但如此,它还容易挫伤学生参加外语考试的积极性。

报告说:“当人们谈论口

语考试时,无论那是多久以前的事情,它在人们记忆中往往是一段有压力的经历。”

为取代当前GCSE外语口试,报告建议,老师在日常教学中评估学生的外语口语能力。从明年9月开始,老师将根据学生的课堂表现,为他们的口语能力打分。

教师资格与课程评审局觉得为学生“缓压”有理,但英国前学校督察员克里斯·伍德黑德批评了这种试图让学生摆脱压力的做法。

伍德黑德说:“我认为这是一项愚蠢的决定。”他说,说它愚蠢是因为如果想知道某个学生是否掌握了一门外语,那么他就应该能在任何条件下说好它。他不认为一名成绩好的学生会因口试的压力下崩溃”。

他认为,通过课堂表现对学生进行连续的外语评估“完全不现实”。我们怎么知道一个老师的评估标准与另一个老师的标准一样。这样公平吗?” 车宏亮(新华社)

## 德国

# 车迷历时6年半 95万根火柴搭F1赛车

德国车迷迈克尔·阿尔恩特由于买不起真正的赛车,于是用火柴棍搭出了一辆F1赛车模型。据悉,阿尔恩特前后历时6年半,总共耗资4500英镑,动用了956000根火柴和1686管胶水。令人称奇的是,由于火柴模型非常结实,甚至可以承受一个人的重量。

据报道,现年40岁的迈克尔·阿尔恩特来自德国汉诺威市,是位政府公务员,同时也是一位狂热的F1赛车迷。一直以来,拥有一辆赛车,都是他梦寐以求的事情。然而赛车令人乍舌的天价令人望而却步,于是他产生了一个用火柴棍搭建赛车模型的念头。在

过去的6年多时间里,他利用956000根火柴、1686管胶水,在姑姑家的厨房中完成了自己的赛车模型。

他将每根火柴的火柴头去掉,按照一定规格,借助锋利的刀片将它们一一削成长度精确的小木棍。然后,他按照一定的比例,对每个原车零部件进行精心仿造。这辆火柴车模还可以被拆分成45个部件,以方便运输。

建造车模的过程是痛苦而又漫长的,而阿尔恩特却乐在其中。他说:“我从未失去过耐心。车体的某些地方我用了十层火柴,因此它非常结实,足以承受一个人坐进去时的重量。” 钟合



迈克尔·阿尔恩特和他的“火柴赛车”

# 美夫妇 同年同月同日生 同年同月同日死

“不求同年同月同日生,但求同年同月同日死”是许多恩爱夫妇的爱情誓言,然而美国南达科他州苏福尔斯市一对结婚43岁的恩爱夫妇不仅是在同年同月同日出生,日前,他们竟然又在同一天双双离开了人世!

## 同年同月同日生

据报道,这对同年同月同日出生的美国南达科他州苏福尔斯市夫妇分别名叫肯特·克拉夫特和黛安娜·克拉

夫特,他们都出生于1941年9月2日。两人成年后在米切尔市相识,并且堕入了爱河,当时肯特是达科他州卫斯理公会大学的一名大学生,而黛安娜则在当地的圣约瑟夫医院充当护士。当肯特和黛安娜相爱结婚后,两人都认为他们的结合堪称是命运的安排,因为世上有几对夫妇能够同年同月同日出生呢。

克拉夫特夫妇在一起共同度过了43年幸福的婚姻,他们生有两个儿女。

## 夫妻同天离人世

然而令许多人意想不到的,67岁的克拉夫特夫妇不仅同年同月同日生,他们竟然又在今年2月16日同一天双双离开了人世!据悉,克拉夫特夫妇去世前都患有疾病,黛安娜患有严重的肌肉萎缩性脊髓侧索硬化症,而肯特则患有心脏疾病。当黛安娜病重去世后,肯特也心脏病突发跟随妻子而去。

据当地米勒殡仪馆丧葬

经理乔尔·维彭德称,他在殡葬行业工作了30年,可他此前从来没有遇到过一对夫妇同年同月同日生、又在同年同月同日死的奇事。克拉夫特夫妇同日出世也让他的儿女们悲痛欲绝,维彭德说:“一对夫妇因为不相关的疾病在同一天离开人世,这真是太不同寻常了。对于儿女来说,失去一个亲人已经足够令人悲伤,可克拉夫特夫妇的儿女却在一天中同时失去了父母两人。” 快综

# 排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈,轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局。重质量,疗效好,才能受长久。排毒养颜胶囊重质量,疗效好,连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

城市人口暴胀,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品使用,危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒,内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒,调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒上管道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合,升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气流畅通,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

**排出毒素 一身轻松** 主治:便秘、痤疮、颜面色斑

云南盘龙云海药业有限公司 全国免费服务热线 8008898999

购买时请注意以上药盒标识,谨防上当受骗!

输入药盒侧面防伪码至下列网站,根据语音提示

连续畅销12年

盘龙云海 排毒养颜胶囊

OTC甲类 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海

国药准字Z53020685

盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海

生产企业:云南盘龙云海药业有限公司 中药制剂